
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

28.02.2018                                       м. Черкаси                                           № 48

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   16 

На засіданні присутні  -   11 

 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії                     – Легойда С.М.  

заступник голови  постійної комісії  – Павличук В.М. 

 

Члени комісії: Булатецький М.І., Воронов С.П.,  Далібожак І.С., 

                         Коломієць В. В., Копійченко В.П., Лихошерст С.В. ,  

                         Підгорний А.В., Погорілий В.Г., Сахно А.П.  

         

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Коротков О. Г., Мушієк М.Г.,  

                        Овчаренко С. А.,  Яріш А.А. 

 

На засідання запрошені:  

Данилевський Валерій Вікторович - начальник управління освіти і   

                                         науки облдержадміністрації 

Звягінцева Олена Миколаївна - начальник управління екології та  

                                         природних ресурсів облдержадміністрації 

Зеленський Максим Васильович - начальник управління у справах     

                                         сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації 

Карманнік Роман Володимирович - директор Департаменту регіонального  

                                         розвитку облдержадміністрації 

Колодка Ігор Леонідович - начальник управління агропромислового розвитку  

                                         облдержадміністрації 



Кравченко Наталія Миколаївна -  директор Департаменту фінансів   

                                         облдержадміністрації 

Липкань Андрій Борисович - заступник директора Департаменту  

                                        містобудування, архітектури, будівництва та житлово- 

                                        комунального господарства облдержадміністрації   

Найдан Олег Володимирович - заступник начальника управління охорони  

                                        здоров’я облдержадміністрації 

Павлюк Олександр Олександрович - заступник директора Департаменту  

                                        соціального захисту населення облдержадміністрації 

Покатілова Оксана Іванівна - начальник служби у справах дітей  

                                        облдержадміністрації 

Радченко Лариса Григорівна -  начальник фінансово-господарського відділу,  

                                        головний бухгалтер виконавчого апарату обласної  

                                        ради 

Шабатін Олександр Олексійович - директор Департаменту культури та  

                                        взаємозв’язків з громадськістю облдержадміністрації 

 

У засіданні взяв участь перший заступник голови обласної ради 

Тарасенко Валентин Петрович. 

 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської 

області на 2018 рік  

Карманнік  

Роман Володимирович 

- директор Департаменту регіонального 

розвитку обласної державної 

адміністрації 

 

2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017                  

№ 19-22/VII „Про обласний бюджет на 2018 рік“  

Кравченко 

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів  

облдержадміністрації 

 

3. Про хід виконання  рішення обласної ради від 24.04.2015 № 39-4/VI 

„Про програму підтримки розвитку сільськогосподарських обслуговуючих 

кооперативів у Черкаській області на період до 2020 року“ 

Колодка 

Ігор Леонідович 

- начальник управління агропромислового 

розвитку облдержадміністрації 

 

4. Про внесення змін до рішення обласної ради від 19.02.2016               

№ 3-8/VII  „Про умови оплати праці голови обласної ради“     

Радченко  

Лариса Григорівна 

- начальник фінансово-господарського 

відділу, головний бухгалтер виконавчого 

апарату обласної ради 



5. Про внесення змін до рішення обласної ради від 09.06.2017               

№ 15-23/VII „Про умови оплати праці першого заступника голови обласної 

ради“  

Радченко  

Лариса Григорівна 

- начальник фінансово-господарського 

відділу, головний бухгалтер виконавчого 

апарату обласної ради 

6. Про затвердження звіту за результатами роботи комісії з оцінки 

корупційних ризиків у діяльності Черкаської обласної ради  

Тарасенко  

Валентин Петрович 

- перший заступник голови обласної ради 

 

 

1.СЛУХАЛИ:  

        Карманніка Р.В., який поінформував членів постійної комісії щодо 

проекту рішення „Про Програму економічного і соціального розвитку 

Черкаської області на 2018 рік“. 

Роман Володимирович зазначив, що у Програмі визначено чотири 

пріоритетні напрями розвитку області: економічний розвиток, гуманітарний 

розвиток, екологічна безпека та збереження довкілля, розбудова 

інституційної спроможності. 

У рамках Програми будуть діяти раніше затверджені галузеві та 

регіональні програми. 

Фінансування заходів і проектів Програми планується здійснювати за 

рахунок коштів Державного Фонду регіонального розвитку, Державного 

фонду охорони навколишнього природного середовища, державного та 

місцевих бюджетів у межах бюджетних призначень на відповідний рік, а 

також за рахунок коштів інвесторів, які залучаються до реалізації конкретних 

інвестиційних проектів та виконання програм, міжнародних фінансових 

організацій, інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

Обсяг фінансування заходів, спрямованих на виконання Програми, 

передбачається у проектах місцевих бюджетів за відповідними програмам у 

межах наявного фінансового ресурсу. 

Доповідач зазначив, що виконання програми сприятиме підвищенню 

конкурентоспроможності економіки області як за рахунок прямих іноземних 

так і внутрішніх інвестицій у перспективні галузі, стимулюванню розвитку 

підприємництва, ефективному використанню природних ресурсів, що в 

кінцевому результаті позитивно вплине на експортний потенціал місцевих 

виробників та освоєння нових ринків збуту продукції. Покращення 

економічної ситуації сприятиме підвищенню рівня життя населення. 
 

 В обговоренні взяли участь Булатецький М.І., Коломієць В.В.,  

Воронов С.П. 
 

ВИРІШИЛИ: висновок № 48/1 додається до протоколу (додаток 1). 
 

„За“ - 10; „Проти“ - 0; „Утрималося“ - 1; „Не голосувало“ - 0 



2. СЛУХАЛИ: 

          Кравченко Н.М., яка повідомила, що підготовка проекту рішення    

„Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII 

„Про обласний бюджет на 2018 рік“ обумовлена необхідністю  приведення 

показників обласного бюджету у відповідність із Законом України „Про 

Державний бюджет України на 2018 рік“ та Бюджетним кодексом України. 

Обласний бюджет приймався в кінці грудня минулого року і формувався на 

підставі прогнозних показників. 

          1. У зв’язку із зменшенням кількості вищих навчальних закладів І-ІІ 

рівнів акредитації які передаються на фінансування до обласного бюджету, 

області зменшено на 13 353,8 тис. грн освітню субвенцію з державного 

бюджету місцевим бюджетам. Відповідні міни необхідно врахувати по 

Управлінню освіти і науки облдержадміністрації. 

          2. Внаслідок зменшення нормативу зарахування екологічного податку 

до обласного бюджету з 35 до 30 відсотків, зменшується екологічний податок 

по спеціальному фонду обласного бюджету на 2 000,0 тис. грн. 

          Відповідно зменшуються на 2 000,0 тис. грн видатки розвитку 

спеціального фонду по Департаменту містобудування, архітектури, 

будівництва та житлово-комунального господарства облдержадміністрації, 

передбачені на охорону та раціональне використання природних ресурсів. 

Текст проекту рішення та пояснювальної записки додається до 

протоколу (додаток 2). 
 

В обговоренні взяли участь Підгорний А.В., Воронов С.П.,              

Шабатін О.О. 
 

Підгорного А.В. цікавила сума залишку освітньої субвенції та планові 

надходження на 2018 рік. 

Воронов С.П. також цікавився залишками освітньої та медичної 

субвенцій і порушив питання фінансування комунального закладу 

„Черкаський  академічний обласний український музично-драматичний 

театр імені Т.Г. Шевченка Черкаської обласної ради“. 

Кравченко Н.М. зазначила, що в обласному бюджеті потреби 

комунального закладу на об’язкові виплати забезпечені в повному обємі. 

Мова іде про стимулюючі виплати.  

Шабатін О.О. повідомив, що обсяг видатків по фонду оплати праці 

забезпечує виплату заробітної плати працівникам театру в повному обсязі на 

2018 рік. Заявлена додаткова потреба в коштах передбачається на проведення 

стимулюючих виплат працівникам театру та придбання автобуса та 

вантажного автомобіля. Комунальний заклад є госпрозрахунковим 

підприємством і його утримання здійснюється також за рахунок надходжень 

від продажу квитків на вистави та концерти, доходів від інших видів творчої 

та господарської діяльності , добровільних внесків. 

Що стосується автобуса то можливість його придбання буде вивчатись.  

 
 



ВИРІШИЛИ: висновок № 48/2 додається до протоколу (додаток 3). 
 

„За“ - 11; „Проти“ - 0; „Утрималося“ - 0; „Не голосувало“ - 0 

 

 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Колодку І.Л., який поінформував членів комісіїї про хід виконання  

рішення обласної ради від 24.04.2015 № 39-4/VI „Про програму підтримки 

розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів у Черкаській 

області на період до 2020 року“.  

Ігор Леонідович зазначив, що Черкаська область – це потужна аграрна 

область. У нас налічується близько 1300 фермерських господарств. Є 

великий потенціал для розвитку кооперації, адже багато мешканців 

проживають у сільській місцевості. 

Розвиток кооперативного руху на селі  є одним із напрямів розвитку 

аграрного сектору економіки області. Рішеням обласної ради від 23.12.2016, 

№11-2/VIІ „Про обласний бюджет на 2017 рік“ на реалізацію заходів 

програми виділено кошти з обласного бюджету в обсязі 1 млн 466 тис.грн, у 

тому числі 256 тис.грн на проект „Створення регіонального навчально-

практичного Центру розвитку багатофункціональних кооперативів“. 

В області зареєстровано 104 сільськогосподарських обслуговуючих 

кооперативів. За напрямами діяльності вони поділяються на: 14 з обробітку 

землі та збирання врожаю, 22- молочарських, 43 – м’ясних, 12 плодоовочевих 

та 13 інших. 

Найбільше коперативів створено у Лисянському районі - тринадцять, у 

Черкаському - дванадцять, десять - у Смілянському, дев’ять - у 

Монастирищенськоу, вісім - у Катеринопільському, по шість – у 

Звенигородському, Золотоніському, Корсунь-Шевченківському та 

Чорнобаївському, п’ять - у Канівському, по чотири - у Жашківському, 

Кам’янському та Христиніському, три - в Уманському, по два - у 

Маньківському, Тальнівському та Чигиринському, по одному - у 

Городищенському та Драбівському районах. 

Сільськогосподарсьі обслуговуючі коперативи надають послуги із 

організації виробництва та збуту продукції, виробленої селянами, а також 

послуги, необхідні для селян. 

 В області впроваджено проект  „Створення регіонального навчально-

практичного Центру розвитку багатофункціональних кооперативів“ на 

умовах співфінансуваня з Європейським Союзом у рамках грантової 

програми ЄС „Підтримка політики регіонального розвитку в Україна“ та 

Черкаською обласною радою за програмою підтримки розвитку 

сіьськогосподарських обслуговуючих кооперативів у Черкаській області на 

період до 2020року (загальна вартість проекту 617 тис.євро). 



У рамках реалізації проекту в області створено 50 кооперативів, які 

обєднують майже 1000 членів. Всі бажаючі пройли навчання в Уманському 

національному університеті садівництва. 

За рахунок грантових коштів була надана матеріальна підтримка  

кооперативам: з вирощування кролів - отримали клітки для їх утримання, із 

сушіння фруктів – електроприлади, із вирощування плодово-ягідних культур 

– саджанці. 

Згідно гранту ще 5 років кооперативам буде надаватись підтримка для 

їх роботи та розвитку. 

Є бажаючі створити також рибні кооперативи.  

Для подальшого розвитку сільськогосподарської кооперації необхідно 

спрямовувати кошти місцевих бюджетів на створення кооперативів з 

рослинництва, молочних кооперативів та зміцнення матеріально-технічної 

бази новостворених сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів 

області. На 2018 рік в обласному бюджеті передбачається 2 млн грн на 

створення кооперативів на умовах співфінансування. У державному бюджеті 

передбачено 100 млн грн. для створення садівничих та скотарських 

кооперативів. 
 

В обговоренні взяли участь Булатецький М.І., Коломієць В.В.,  

Воронов С.П. 
 

Булатецький М.І. попросив навести приклади успішної роботи 

кооперативів  в області. 

Колодка І.Л. навів приклад багатофункціонального 

сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу «Віліс-Молоко» в        

с. Сатанівка Монастирищенського району. Кооператив займається  

переробкою молока та збутом виробленої молочної продукції, придбанням 

худоби. 

Успішно працюють кооперативи по вирощуванню кролів у 

Катеринопільському районі.  
 

Коломієць В.В. запитав чи робилось економічне обгрунтування  роботи 

кооперативів. 

Колодка І.Л. повідомив, що кооперативами надано послуг та 

реалізовано продукції на близько 50 млн грн. 
 

Воронов С.П. зазначив, що за кооперативами майбутнє. У 

Кам’янському районі є бажаючі створити садівничий кооператив та 

кооператив з вирощування часнику. 
 

Булатецький М.І. порушив питання замуленості річок та ставків в 

області. 

Колодка І.Л. зазначив, що незважаючи на те, що в області налічується 

2956 водних об’єктів за межами населених пунктів, в селах відчуваються 

значні проблеми з водою.  



Великі аграрії вже починають виконувати роботи з очистки водних 

об’ктів за власні кошти. 

   

ВИРІШИЛИ: висновок № 48/3 додається до протоколу (додаток 4). 

 

„За“ - 11; „Проти“ - 0; „Утрималося“ - 0; „Не голосувало“ – 0 

 

 

 

4. СЛУХАЛИ: 

         Радченко Л.Г., яка повідомила, що проект ріщення „Про внесення змін 

до рішення обласної ради від 19.02.2016 № 3-8/VII  „Про умови оплати праці 

голови обласної ради“ підготовлено у зв’язку з неприйняттям до даного часу 

Закону України „Про службу в органах місцевого самоврядування“, 

відповідно до якого повністю змінюються підходи до визначення умов 

оплати праці у сфері місцевого смоврядування, ростом рівня інфляції. 

         Враховуючи, що Кабінетом.Міністрів України з 1 січня 2018 року 

підвищено розмір посадових окладів в органах державної виконавчої влади, а 

також невідповідність розмірів певних складових заробітної плати в органах 

державної виконавчої влади та органах місцевого самоврядування, таких 

наприклад як надбавки за ранг державого службовця у структурі виконавчої 

влади, що становлять за І рангом - 1000, за ІІ - 800 гривень та надбавок за 

відповідні ранги в органах місцевого самоврядування, що становлять 165 та 

145 гривень. 

          Тому метою прийняття зазначеного рішення є приведення у 

відповідність рівня оплати праці в органах місцевого самоврядування. 

           Виконання проекту рішення не потребує додаткового фінансового 

ресурсу 

           Текст проекту рішення додається (додаток  5 ). 

          Лариса Григорівна звернулась до членів комісіїї з проханням 

розглянути та підтримати проект рішення. 

     

ВИРІШИЛИ: висновок № 48/4додається до протоколу (додаток 6). 

 

„За“ - 11; „Проти“ - 0; „Утрималося“ - 0; „Не голосувало“ - 0 

 

 

 

5. СЛУХАЛИ: 

         Радченко Л.Г., яка повідомила, що проект ріщення „Про внесення змін 

до рішення обласної ради від 09.06.2017 № 15-23/VII „Про умови оплати 

праці першого заступника голови обласної ради“ підготовлено також у 

зв’язку з неприйняттям до даного часу Закону України „Про службу в 

органах місцевого самоврядування“ та з метою приведення у відповідність 

рівня оплати праці в органах місцевого самоврядування. 



           Текст проекту рішення додається (додаток  7 ). 

          Лариса Григорівна звернулась до членів комісіїї з проханням 

розглянути та підтримати проект рішення. 

     

ВИРІШИЛИ: висновок № 48/5 додається до протоколу (додаток 8). 

 

„За“ - 11; „Проти“ - 0; „Утрималося“ - 0; „Не голосувало“ - 0 

 

 

 

6. СЛУХАЛИ: 

          Тарасенка В.П., який нагадав членам комісії, що 28 листопада 2018 

року рішенням обласної ради утворено комісію з оцінки корупційних ризиків 

у діяльності Черкаської обласної ради, затверджено її склад та положення про 

комісію. 

Валентин Петрович зазначив, що відповідно до визначеного терміну 

роботи,  за активної участі представників громадськості, проведено ряд 

засідань комісії.  

Доповідач наголосив, що комісія створена не для того, щоб шукати 

порушення в роботі депутатів, а виявити корупційні ризики у наших 

документах, якими керуються в роботі як працівники апарату так і депутати 

обласної ради.  

В своїй роботі члени комісії керувались Методологією оцінювання 

корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженою рішенням 

Національного агентства з питань запобігання корупції, знайомились з 

досвідом інших обласних рад. 

За результатами оцінки підготовлено та подано на затвердження 

обласній раді звіт. Але це тільки початок роботи. Затвердження звіту дасть 

можливість комісії працювати далі і розробити антикорупційну програму  та 

подати її на експертизу в НАЗК. 

     Текст проекту рішення „Про затвердження звіту за результатами 

роботи комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності Черкаської обласної 

ради“ додається (додаток 9). 

 

ВИРІШИЛИ: висновок № 48/6 додається до протоколу (додаток 10). 

 

„За“ - 11; „Проти“ - 0; „Утрималося“ - 0; „Не голосувало“ - 0 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                      С. Легойда 

 

 

 

Заступник голови  постійної комісії                                        В. Павличук 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

28.02.2018 м.Черкаси          № 48/1          

 

 

Про Програму економічного  і 

соціального розвитку Черкаської  

області на 2018 рік 

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

проект рішення „Про Програму економічного і соціального розвитку 

Черкаської області на 2018 рік“, внесений обласною державною 

адміністрацією. 

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

регіонального розвитку облдержадміністрації Карманніка Р.В. постійна 

комісія вирішила: 

 

підтримати проект рішення „Про Програму економічного і соціального 

розвитку Черкаської області на 2018 рік“ та рекомендувати розглянути 

питання на пленарному засіданні сесії обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

28.02.2018 м.Черкаси          № 48/2          

 

 

Про  внесення змін до рішення  

обласної ради від 22.12.2017  

№ 19-22/VII «Про обласний  

бюджет на 2018 рік» 

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 

№ 19-22/VII „Про обласний бюджет на 2018 рік“, внесений обласною 

державною адміністрацією. 

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

фінансів облдержадміністрації Кравченко Н.М. постійна комісія вирішила: 

 

підтримати  запропоновані зміни  до обласного бюджету, проект рішення 

„Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII 

„Про обласний бюджет на 2018 рік“ та рекомендувати до розгляду на сесії 

обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

28.02.2018 м.Черкаси          № 48/3          

 

 

Про хід виконання  рішення обласної  

ради від 24.04.2015 № 39-4/VI „Про  

програму   підтримки   розвитку  

сільськогосподарських обслуговуючих  

кооперативів у Черкаській області  

на період до 2020 року“ 

 

 

            Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування 

в Україні“, частини 6 Положення про постійні комісії обласної ради,  

затвердженого рішенням обласної ради від 19.02.2016 № 3-5/VІI (зі змінами), 

постійна комісія  з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та 

фінансів розглянула інформацію про хід виконання  рішення обласної ради 

від 24.04.2015 № 39-4/VI „Про програму підтримки розвитку 

сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів у Черкаській області на 

період до 2020 року“, підготовлену управлінням агропромислового розвитку 

облдержадміністрації. 

          Заслухавши начальника управління агропромислового розвитку 

облдержадміністрації Колодки І.Л.   постійна комісія  вирішила: 

 

1. Інформацію про хід виконання рішення обласної ради від 24.04.2015 

№ 39-4/VI „Про програму підтримки розвитку сільськогосподарських 

обслуговуючих кооперативів у Черкаській області на період до 2020 року“ 

взяти до відома.  

2. Підтримати внесений постійною комісією обласної ради з питань 

агропромислового розвитку та земельних відносин проект рішення 

(додається) та рекомендувати до розгляду на сесії обласної ради.  

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 



 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

Р І Ш Е Н Н Я 

                                                                                                                № _______      

Проект вноситься постійною 

комісією обласної ради з питань 

агропромислового розвитку та 

земельних відносин 

 

Про хід виконання рішення обласної 

ради від 24.04.2015 № 39-4/VI "Про 

програму підтримки розвитку 

сільськогосподарських обслуговуючих 

кооперативів у Черкаській області на 

період до 2020 року" 

 

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України "Про 

місцеве самоврядування в Україні" обласна рада    в и р і ш и л а : 

 

1. Інформацію управління агропромислового розвитку Черкаської 

обласної державної адміністрації про хід виконання рішення обласної ради 

від 24.04.2015 № 39-4/VI "Про програму підтримки розвитку 

сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів у Черкаській області на 

період до 2020 року"  взяти до відома. 

2. Обласній державній адміністрації, районним державним 

адміністраціям, іншим виконавцям, зазначеним у Програмі, продовжити її 

виконання. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії 

обласної ради з питань розвитку та земельних відносин, з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів. 

 

 

 

Голова                                   О. Вельбівець    



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

28.02.2018 м.Черкаси          № 48/4          

 

 

Про внесення змін до рішення  

обласної ради від 19.02.2016              

№ 3-8/VII  „Про умови оплати  

праці голови обласної ради“ 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради від 19.02.2016               

№ 3-8/VII  „Про умови оплати праці голови обласної ради“. 

Заслухавши інформацію начальника фінансово-господарського відділу, 

головного бухгалтера обласної ради Радченко Л.Г.  постійна комісія 

вирішила: 

підтримати проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради 

від 19.02.2016 № 3-8/VII  „Про умови оплати праці голови обласної ради “ та 

рекомендувати до розгляду на сесії обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

28.02.2018 м.Черкаси          № 48/5          

 

 

Про внесення змін до рішення  

обласної ради від 09.06.2017 № 15-23/VII     

„Про умови оплати праці першого  

заступника голови обласної ради“ 

 

 

       Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради від 09.06.2017               

№ 15-23/VII „Про умови оплати праці першого заступника голови обласної 

ради“. 

Заслухавши інформацію начальника фінансово-господарського відділу, 

головного бухгалтера обласної ради Радченко Л.Г.  постійна комісія 

вирішила: 

       підтримати проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради 

від 09.06.2017 № 15-23/VII    „Про умови оплати праці першого заступника 

голови обласної ради “ та рекомендувати до розгляду на сесії обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

28.02.2018 м.Черкаси          № 48/6          

 

 

Про затвердження звіту за  

результатами роботи комісії з  

оцінки корупційних ризиків у  

діяльності Черкаської обласної ради  
 

       Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

проект рішення „Про затвердження звіту за результатами роботи комісії з 

оцінки корупційних ризиків у діяльності Черкаської обласної ради“. 

Заслухавши та обговоривши інформацію першого заступника голови 

обласної ради Тарасенка В.П.  постійна комісія вирішила: 

 

підтримати проект рішення „Про затвердження звіту за результатами 

роботи комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності Черкаської обласної 

ради“ та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні сесії обласної 

ради. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 


